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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Σύγχρονος και ασφαλής γίνεται πλέον ο δρόμος
Πυλαία-Πανόραμα-Χορτιάτη -

Ασφαλτοστρώσεις ως το ΓΝ Παπανικολάου
Σε εξέλιξη τα έργα που προωθεί η περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με στόχο να
ενισχυθεί η οδική ασφάλεια, καθώς μεγάλο τμήμα του άξονα εμφανίζει σοβαρές

φθορές

 18/07/2022 14:07 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Φανή Σοβιτσλή

Ασφαλής οδικός άξονας για χιλιάδες οδηγούς που διέρχονται καθημερινά θα

είναι πολύ σύντομα ο περιφερειακός δρόμος που συνδέει την Πυλαία με το

Πανόραμα και το Χορτιάτη έως το νοσοκομείο Παπανικολάου, καθώς

άρχισαν τα έργα ασφαλτόστρωσης, με στόχο την ενίσχυση της οδικής

ασφάλειας. 
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Ασφαλτοστρώνεται ο δρόμος που
συνδέει Πυλαία - Πανόραμα -
Χορτιάτη ως το νοσοκομείο
“Παπανικολάου”
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Πρόκειται για την ανακατασκευή του δρόμου μήκους περίπου 20 χιλιομέτρων, που αποτελούσε πάγια αίτημα του

δήμου και των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής και εισήλθε στην τελική ευθεία μετά από 14 ολόκληρα χρόνια. Το έργο

εντάχθηκε στον προγραμματισμό της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με αρχικό εκτιμώμενο προϋπολογισμό 6 εκατ.

ευρώ.

Ο δρόμος, κομβικής σημασίας για μεγάλο τμήμα της ανατολικής Θεσσαλονίκης, κυρίως όμως για την πρόσβαση που

δίνει προς το νοσοκομείο Παπανικολάου, πρόκειται να ασφαλτοστρωθεί, καθώς εμφανίζει πολλά προβλήματα στο

οδόστρωμα, κρύβοντας σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια των εκατοντάδων οχημάτων που διέρχονται

καθημερινά, ενώ από το 2008 έως σήμερα γίνονται “μπαλώματα”, μικρές παρεμβάσεις που όμως δεν επαρκούν για να

ενισχύσουν την οδική ασφάλεια.

Σύμφωνα μα το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη τα συνεργεία έπιασαν ήδη δουλειά για την αποκατάσταση του περιφερειακού

δικτύου Πυλαίας Πανοράματος Χορτιάτη, όπου εξελίσσονται ταυτόχρονα έργα υπερτοπικής σημασίας τα οποία

ωστόσο απαιτούν σκάψιμο με αποτέλεσμα να αφήνουν πληγές στο οδόστρωμα οι οποίες και επιβάλλεται να

επουλωθούν.

Αίτημα και του νοσοκομείου

Το έργο είχε προαναγγείλει η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, σε συνεδρίαση του περιφερειακού

συμβουλίου τον περασμένο Μάρτιο, τονίζοντας ότι η ανακατασκευή του δρόμου είναι έργο που θέτει κατά

προτεραιότητα η διοίκηση της ΠΚΜ, ενώ θα γίνει σε συνεννόηση με το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη για τον οποίο η

υλοποίηση του αποτελεί πάγιο αίτημα.

«Αποτελεί αναγκαιότητα η ανακατασκευή του, καθώς εκτός από το δήμο και τους πολίτες της γύρω περιοχής που

συνιστούν οι τρεις πρώην δήμοι, Πυλαίας, Πανοράματος και Χορτιάτη, το ζητούν και γιατροί του νοσοκομείου που

συχνά καταγγέλλουν την κακή κατάσταση του οδοστρώματος» τόνισε η κ. Πατουλίδου,

Ολοκληρώθηκε το δίκτυο φυσικού αερίου

Μαζί με το τεράστιας σημασίας έργο του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη για σύγχρονο δίκτυο αποχέτευσης σε Χορτιάτη και

Ασβεστοχώρι που θα καταργήσει τους βόθρους, ολοκληρώθηκε πρόσφατα και το μεγάλο έργο της ΕΔΑ ΘΕΣΣ για την

αναβάθμιση του δικτύου φυσικού αερίου, το οποίο δυστυχώς με τις κακοτεχνίες του εργολάβου «πλήγωσε» σημαντικά

το οδόστρωμα στο ρεύμα πορείας του έργου και προκάλεσε τις δικαιολογημένες αντιδράσεις του δήμου και των

πολιτών.

Μετά από τις συνεχείς αναφορές και διαμαρτυρίες της δημοτικής αρχής προς την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και

την ΕΔΑ ΘΕΣΣ για κακοτεχνίες σε σημαντικά τμήματα του δρόμου, ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη πέτυχε να αναλάβει η

ΕΔΑ ΘΕΣΣ την οριστική και μόνιμη αποκατάσταση του ασφαλτοτάπητα στην λωρίδα που είχε δεσμεύσει για την

εκτέλεση των εργασιών της, σε μήκος 4,3 χιλιόμετρα που καλύπτουν όλη τη διαδρομή των εργασιών εκσκαφής.

Οι ασφαλτοστρώσεις θα ξεκινήσουν αρχικά από το κομμάτι «Πλατανάκια» Πανοράματος - διασταύρωση Χορτιάτη και

θα συνεχιστούν στον άξονα Χορτιάτης - Εξοχή.

Ταυτόχρονα, πάλι κατόπιν ενεργειών του δήμου και χάρη στην καλή συνεργασία μας, η Περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας εξασφάλισε 6 εκ. ευρώ για την ασφαλτόστρωση του περιφερειακού δρόμου Πυλαία-Πανόραμα-Χορτιάτης-

Ασβεστοχώρι – Εξοχή.

Οι εργασίες ξεκίνησαν σήμερα Δευτέρα 18 Ιουλίου και θα διαρκέσουν έως και το Σάββατο 23 Ιουλίου, τόσο στην

επαρχιακή οδό, που συνδέει το Πανόραμα με την Περιφερειακή Οδό Θεσσαλονίκης, όσο και στους κλάδους σύνδεσης

αυτής.
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Η καλή συνεργασία Δήμου, Περιφέρειας και ΕΔΑ ΘΕΣΣ αποδίδει, λύνει προβλήματα και αποκαθιστά κακοτεχνίες

εκσκαφών στο περιφερειακό οδικό δίκτυο που δικαιολογημένα προκάλεσαν τις αντιδράσεις του δήμου και των πολιτών.

Με οδηγό μας το τρίπτυχο οδική ασφάλεια, λειτουργικότητα, προστασία της ζωής, «τρέχει» σε συνεργασία με την

Περιφέρεια και την ΕΔΑ ΘΕΣΣ ένα σημαντικό έργο αναβάθμισης της επαρχιακής οδού σε όλο της το μήκος στα όρια

του δήμου μας, όπως ακριβώς το υποσχεθήκαμε και το διεκδικήσαμε» τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Με την ολοκλήρωση του μεγάλου αυτού έργου, ανέφερε ο ίδιος, αναβαθμίζεται ο σημαντικός αυτός οδικός άξονας

αλλά και υποδέχεται ιστορικά έργα υποδομής όπως η αποχέτευση των οικισμών αλλά και το φυσικό αέριο, που

αλλάζουν θεαματικά τη ζωή των κατοίκων.
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